



良好的环境 周密的安排 贴心的服务 不使洪荒力 只用细致功 二七区小学招生工作细致有序



证件查验教室现场

一年一度的小学一年级招生大戏于8月18日正式拉开了帷幕,二七区各小学严格贯彻《郑州市二七区教育体育局2016年小学招生工作意见》文件精神,及早部署,周密安排,结合学校实际情况制订了详细的招生工作方案,推出多项措施服务家长学生报名。

让我们一起走进二七区各小学,看看他们的招生现场是怎样的。记者 景静 通讯员 刘昆宇 陈亮 宋杨 文/图



咨询台前老师讲解家长关心的问题



等待的时候可以在此放松



儿童等待区有坐垫和绘本

二七区 让孩子感受到“上学是件快乐的事”

本次招生中,二七区各校站在育人的层面精心设计入学课程,以“课程育人、服务育人、分享育人”理念为引领,进一步提高认识,优化服务。

招生期间,二七区教育体育局设立招生咨询处和咨询电话,各学校选派业务能力强、熟悉招生政策的教师深入社区进行招生咨询。

学校还积极进行招生方式

的改革,通过微信报名、开展游戏互动等活动现场招生,充分利用好开学“第一课”,让家长和孩子从入学报名的第一天开始就喜欢学校、喜欢老师、喜欢上学,感受到“上学是件快乐的事”,切实为辖区群众提供更为优质的教育资源和高效的入学服务。

全区各招生点更是精心准备,努力为辖区适龄儿童报名工

作提供优质服务。

在大学路小学,新颖独特、趣味性强的游艺环节有效消除了儿童对新学校的陌生感,让小朋友们在游戏活动中受到教育。

汝河路小学的创客空间、“走进汝河,放飞梦想”心愿墙是学校落实育人理念的创新性举措,孩子们在轻松愉悦的氛围中拿到入学通知书,分享成为小学生的喜悦。

春晖小学 走进报名点的家长孩子都收获了意外的惊喜

8月18日,是郑州市适龄儿童报名入学的第一天,在位于碧云路上的二七区春晖小学报名点,往年如同打仗一般的场景不见了,每一个走进报名点的家长和孩子都收获了一份意外的惊喜。

和往年一样,春晖小学认真贯彻上级部门有关招生工作的最新精神,并根据学校的自身情况,在报名过程中全力做到公平、公正、公开。

除此之外,在今年,春晖小学更注重把报名当作入学的第一课,通过良好的环境,周密的安排,贴心的服务,让新生报名成为一次精神的洗礼。

在大门口,早早地就有引导老师在门口守候,帮助家长有秩序地进入校园。

在精心准备的休息室里,有学校的宣传短片以及独具春晖特色的活动视频,不仅吸引了孩子们的注意力,也引来了家长们

的一片赞叹。

来到证件查验教室,这里依旧安静、有序,老师和家长轻声交谈,让人没有距离感,面对家长的各种问题,验证老师都会认真、耐心地进行解答。

而面对那些时而好奇地东张西望,时而羞涩地躲猫猫的孩子,老师们更是通过简单的几句情感交流,让他们的紧张情绪迅速缓解的同时,也让他们对新的校园生活多了一份期待。

幸福路小学

准备了棒棒糖等小礼品 以缓解孩子的紧张情绪

8月18日,幸福路小学比平时开门的时间更早,家长在校门口教师的引导下秩序井然地排队走进校园。

在休息室中,家长可以欣赏到学校过往的精彩视频,对学校进行初步的了解。

经过精心准备的咨询处,老师对家长提出的问题进行详细的解答,为家长耐心讲解招生政策。

校园里,古筝小组的《渔舟唱晚》,管乐队同学的《歌声与微笑》,合唱队的《明日歌》,篮球、乒乓球、跆拳道小队们的精彩比赛,都吸引了一大批孩子和家长驻足欣赏。

在家长填写表格的时候,孩子们还可以在学福居欣赏陈繁老师制作的动画作品休息放松。

学校还特意地为报名的孩子准备了棒棒糖等小礼品,以此缓解孩子的紧张情绪。

各个工作小组积极配合,分工明确,有条不紊地推进着招生工作平稳前行。家长们纷纷感言,这样的招生安排切实为家长和孩子考虑,让大家都感觉到轻松与幸福,对小学生活充满了期待。

幸福路小学本着“阳光招生,服务社会”的招生理念,重态度,抓细节,确保学校招生工作规范、平稳、阳光、有序进行,办好让人民满意的教育。